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平成 25 年 7 月豊後大野市教育委員会定例会会議録 
 
開催日時  平成２５年７月２２日（金） １5 時２０分 
開催場所  豊後大野市役所 ２階 教育委員会室 
出席者 
   教育委員 1 番 小野 育子、2 番 金丸 真法、3 番 田島 美智子、4 番 稙田 博美 
   執 行 部 久保田教育長、佐保教育総務課長、下田学校教育課長、木津社会教育課長 

羽田学校給食共同調理場長、足立支局長兼公民館長、阿南教育総務課長補佐 
 
小野委員長   (あいさつののち、開会を宣す) 

これより、平成 25 年 7 月豊後大野市教育委員会定例会を開会いたします。 
最初に、会議規則第 8 条第 1 項第 2 号の規定に基づき、6 月 26 日開催の 6 月教育

委員会定例会会議録の承認を求めます。この会議録につきましては、事前にお手元

に送付され、委員各位もご覧のことと思います。つきましては、事務局からの説明

を省略し、承認手続きを行いたいと考えます。それでは会議録について、質問をお

受けしたいと思います。何かございませんでしょうか。 
 
(委員より、なしの声あり) 
 

小野委員長    無いようにありますので、６月教育委員会定例会会議録について、承認すること

に異議ありませんか。 
 

(委員一同異議なしの声) 
 
小野委員長    異議なしと認め、承認いたします。次に、会議録署名委員の指名を行います。会

議規則第 19 条の規定に基づき、4 番稙田博美委員を指名します。 
        次に、会期の決定でありますが、議案等勘案いたしまして本日一日限りと致します。

異議ございませんか。 
 
(委員一同異議なしの声) 

 
小野委員長    異議なしと認め、本日一日限りと決定いたします。次に、諸報告に入ります。は

じめに教育長の説明を求めます。教育長。 
 
教育長     (別紙行事報告書並びに 7 月教育委員会資料に基づき、報告をなす) 
         
小野委員長    教育長の報告が終わりました。質問等がございましたらお願いいたします。 
 
        (委員よりなしの声) 
 
小野委員長    それでは、質問が無いようですので、次に、各課の主要な報告を順次、簡潔にお
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願いいたします。初めに、教育総務課長 
 
教育総務課長  (別紙報告書に基づき、報告をなす) 
 
小野委員長    次に学校給食共同調理場長 
 
学校給食場長  (別紙報告書に基づき、報告をなす) 
 
小野委員長    次に学校教育課長 
 
学校教育課長  (別紙報告書に基づき、報告をなす)  
 
小野委員長    次に、社会教育課長 
 
社会教育課長  (別紙報告書に基づき、報告をなす) 
 
小野委員長    支局長兼公民館長。 
 
支局長兼公民館長  (別紙報告書に基づき、報告をなす) 
 
小野委員長    報告が終わりました。各課の報告に対して何かご質問等ありませんか。 
 
稙田委員     学校給食に関してですが、今度交流会を持たれるということでしたが、エプロン

のことです。小学校は袋に入ったエプロンをきちんと管理できていますが、中学校

になると、エプロンがなくなりました。給食当番はエプロンなしで制服のまま配膳

しています。家庭訪問の時に衛生的に悪いことを先生に伝えましたが、そのままに

なっています。交流会の折にでも、エプロンの着用を中学生はどう考えているのか

意見として取り上げていただければと思います。 
 
学校給食場長   交流会につきましては、小学生を対象にしています。エプロンは必ず持ってくる

ようにと言っております。中学校については衛生指導を含めて毎年 1 回今年はもう

1 回考えていますが、栄養職員と各学校の給食担当の先生との会議があります。そ

の中では衛生面についても充分管理してもらうようお話をしています。今のお話の

とおりですのでエプロンは最低でも着用するようお願いしたいと思います。 
  
小野委員長    他ありませんか。 
 
        (委員よりなしの声) 
 
小野委員長    それでは、無いようにありますので、議事に入りたいと思います。 

議案件第 28 号 「平成 26 年度使用小・中学校教科用図書の採択について」を議題
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とします。教育長の説明を求めます。 

 
教育長     (議案第 28 号について説明する) 
 
小野委員長    それでは、詳細説明を学校教育課長お願いします。 
 
学校教育課長  (議案第 28 号について詳細説明する) 
 
小野委員長    説明が終わりましたので、議案第 28 号について質問等をいただきたいと思いま

す。何かございませんでしょうか。 
 
        (委員より意見なしの声あり) 
 
小野委員長    それでは、無いようにありますので、委員各位の賛否を求め決定したいと思いま

す。原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

 

       (委員全員より異議なしの声) 
 
小野委員長   異議なしと認め、議案件第 28 号平成 26 年度使用小・中学校教科用図書の採択につ 

いては原案のとおり決定いたします。次に議案第 29 号豊後大野市社会教育委員の委嘱 

についてを議題とします。教育長の説明を求めます。 

 

教育長     (議案第 29 号について説明する) 
 
小野委員長    それでは、詳細説明を社会教育課長お願いします。 
 
社会教育課長  （議案第 29 号について詳細説明する） 
 
小野委員長    説明が終わりましたので、議案第 29 号について質問等をいただきたいと思いま

す。何かございませんでしょうか。 
 
        (委員より意見なしの声あり) 
 
小野委員長    それでは、無いようにありますので、委員各位の賛否を求め決定したいと思いま

す。原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

 

       (委員全員より異議なしの声) 
 
小野委員長   異議なしと認め、議案件第 29 号豊後大野市社会教育委員の委嘱については原案のと

おり決定いたします。次にその他の項に入ります。その他について、日程のこと 

がございますので教育総務課長から提案願います。 
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教育総務課長 ８月定例会の日程ですが、8月 20 日（火）午後３時から開催したいと思います。御協

議お願いします。そのあたり日程が窮屈ですがご協議願います。 

 

小野委員長   事務局より、８月定例会の日程ですが、8月 20 日（火）午後２時から開催したいと

の提案がありました。協議願います。 
 
        (各委員より了承の意思表示あり) 
 
教育総務課長   8 月 21 日が子ども市議会が開催されますが、そのあと定例会を設定すれば同じ日

に開催することもできます。22 日と 23 日は九州教育委員会が開催され続くことに

なります。 
 
小野委員長    今教育総務課長より再提案がありました。日程が詰まっているのでいかがいたし

ましょうか。その 1 日で行った方がよいと思いますので、８月２１日（水）午後１

時から定例会を開催いたします。他に何かございませんか。 
 
学校教育課長   今お配りしました、運動会体育祭の出席者名簿を割り当てました。協議いただい

て変更もお願いします。 
 
小野委員長    この後協議して報告します。 
 
小野委員長    7 月 9 日に県下の教育委員長が出席し、大分県市町村教育委員会議が開催されま

した。県からの報告で、平成 25 年度大分県学力定着状況調査の結果について説明

がありました。その資料を見ればわかりますが、豊後大野市は大変厳しい状況です。

県の平均よりも高い市町村の中で、文部科学省も視察に来るほどの豊後高田市や今

年は玖珠町が頑張っていました。3 年計画で学力アップに取りくみ、結果につなが

り今後も 3 年計画をたてさらなる向上をめざしていることを話していました。この

結果はどういうことが考えられるかとの質問に、学校を訪問した時の先生の顔つき

が違うし、学校全体が生き生きしていたということでした。玖珠町の取り組みは豊

後大野市のＴＲＹ運動と同じです。この取り組みは間違いではないことを再確認し

ました。豊後大野市は学校現場で校長と先生がうまくいっている所は、いい結果が

出ていることを感じました。学校全体の一体感が必要だと思います。またのんびり

している豊後大野市の地域性もあるのかと思いました。豊後高田市が言っていまし

たが、教育委員会と学校現場と校長が中心になり教職員が一丸となって、地域の協

力も得ながら学力アップに取り組んでいくことを言われていました。豊後大野市も

この取り組みを継続し、結果は少ずつではありますが出てくると思いますので、教

育委員もできることはサポートしていきたいと思います。 
 
小野委員長    他にありませんか。 

 
        (委員よりなしの声あり) 
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小野委員長    それでは、特に無いようにありますので、本日の日程は全て終了しました。平成

25 年 7月教育委員会定例会を閉会します。ご協力ありがとうございました。 

 
          
       閉会  ときに  16 時 12 分 


